

举办建筑业高质量发展论坛，启动建筑领域节能宣传月

# 行家里手荟集东莞 共话绿色低碳发展

广东建设报讯 记者姜兴贵、通讯员莞建宣报道：

7月11日，由东莞市住房和城乡建设局、东莞市南城街道办事处、东莞市科学技术协会主办的“绿色建筑，低碳未来”——第三届建筑业高质量发展论坛（东莞）及东莞市建筑领域节能宣传月启动仪式暨现场观摩活动成功举办。

活动邀请了刘加平院士、王清勤博士等六位行业顶级专家学者作专题报告。住建部标定司装配式建筑与墙材革新处处长杨国强，省住房城乡建设厅总经济师王瑜，东莞市政府副秘书长陈志军，市住房城乡建设局党组书记、局长谢卫东，南城街道党工委书记朱利民及各园区、镇街住房城乡建设局，建筑行业协（学）会、企业代表近300人参加了现场活动，线上近2000人次观看了活动直播。

## 绿色低碳发展迈上新阶

陈志军在致辞中表示，东莞市政府高度重视城市高质量发展，近年来一直致力于大力推广建筑领域绿色低碳工作，取得了一些成效。本次论坛的举办将有助于推进东莞城市建设、城市发展。东莞将立足于“科技创新+先进制造”城市特色，坚持实体经济为本、制造业当家，进一步加快推动高质量发展，奋力推动东莞在全省推进中国式现代化建设大局中走在前列。

王瑜表示，近年来，广东省大力发展战略性新兴产业，先后发布一系列政策文件，制定发展计划，明确建设目标，致力构建绿色建筑标准化体系。东莞作为“新一线城市”，有朝气有魄力，有干劲有闯劲，将成为广东实现“双碳”目标的“主力军”和“排头兵”，希望东莞以本次论坛作为新开端，推动建

筑领域绿色低碳发展迈上新台阶。

杨国强认为，实现“双碳”目标，对于城乡建设领域发展，是自我革新，也是提升人民群众获得感、幸福感、安全感的重要举措。近年来，住建部进一步完善系统谋划和顶层设计，为早日实现“双碳”目标提供了明确的路径指引和有力的制度保障，希望多方力量强强联手，充分发挥资源优势，持续为城乡建设领域低碳建设出谋划策，贡献力量。

## 院士专家开阔绿建视野

论坛中，六位业内领军人物逐一作专题报告。中国工程院院士刘加平在主题报告中，提出了建立健全绿色建筑设计标准体系的重要建议。同时，他以实际案例作为载体，对绿色建筑的设计方法、参数分析、技术创新等方面进行了深入探讨。

新等重要方面提出工作思路，有效助力东莞绿色建筑顶层设计发展。

中国建筑科学研究院有限公司副总经理王清勤则对国内外绿色建筑发展历程与标准体系现状进行了分析研判。他以案例和数据为基础，表达了“绿色建筑标准引领绿色建筑领域发展，绿色建筑是创造美好生活的重要途径”的核心观点，并表示绿色建筑未来发展重点可着眼于“降低碳排放强度、建设健康建筑、提高智慧水平、发展绿色建材、加强国际合作”五大方面，为参会人员开阔了发展视野。

周海珠、李鑫、夏绪勇、胡铁军等业内知名专家也作了主题报告分享。另外，活动选取了绿建三星项目“东莞国际商务区北部学校”作为现场观摩项目。据悉，该项目聚焦绿色低碳节能建造，致力于打造东莞市示范性项目。

东莞镇街开展多项活动清洁城镇环境

## “党建+”助力“洁净城市活动日”

广东建设报讯 记者姜兴贵报道：东莞市城市管理和综合执法局各镇街分局连日来结合“党建+”“志愿+”“夏日送清凉”等方式开展“洁净城市活动日”，共同发力为广大市民提供一个干净、有序、整洁的城镇环境。

7月10日上午，厚街镇举行7月份爱国卫生运动暨“洁净城市活动日”活动。活动在1个主会场和23个社区分会场同步开展。主会场参与人员对广场及其周边主干道、人行道、绿化带等公共区域进行全覆盖的清扫工作，并深入广场周边的背街小巷，清扫“脏、乱、差”的卫生黑点及死角。同时，厚街城管分局还同步组织卫健局、玉兰女子城市执法服务队队员和燃气企业相关的工作人员开展“爱国卫生”“文明条例宣传”和“燃气安全”宣传活动。

同日，石排城管执法分局联合电信分局在公园举行“夏日送清凉”活动，把清凉送到一线，把关怀送到环



厚街城管分局开展爱国卫生运动暨“洁净城市活动日”活动

卫工心间。活动后，石排城管分局、电信分局、庙边王村委等一道参加“洁净城市活动日”主会场活动，齐心助力人居环境整治提升。据统计，本次活动全镇共出动人员531名，洒水车9台，清理卫生死角15处，清理卫生死角垃圾8吨。

塘厦城管分局深入探索“党建+宣传”路径，在7月11日，联合农林水

务局、城管分局、规划所等单位，同时邀请中信凯旋城小区物业，团结党员干部与群众共同开展7月份“洁净城市活动日”主会场活动。活动现场对莆蛟路积存的生活垃圾进行全面清理。镇垃圾分类办工作人员、片长与女子执法服务队向临街商户、附近居民派发“门前三包”及“生活垃圾分类”宣传单张。

广州中心城区最大城中村改造项目进展顺利

## 三大举措推进沥滘村改造

广东建设报讯 记者姜兴贵、通讯员穗规资宣报道：海珠区沥滘村位于广州城市新中轴南端，是中心城区最大的城中村改造项目。记者从广州市规划和自然资源局获悉，截至目前，沥滘村改造范围内共计核发集体土地所有权证145宗，面积1956.08亩；认定国有无主地46宗，面积5.88亩。

土地权属问题对用地报批、土地整备等环节均有重要影响。广州市规划和自然资源局海珠区分局以破解土地权属难题为抓手，扎实推进“三大举措”进一步落实沥滘村土地权属登记工作，推动实现了改造范围土地权属登记全覆盖。

一方面，海珠区分局高度重视城中村集体土地发证工作，将厘清土地权属作为城中村改造一项重要的基础

性工作。该局派出业务骨干担任驻村第一书记，发挥业务专长和优势，为推进城中村改造出谋划策；针对特殊疑难案件，制定“一案一策”，落实包案到人，协调争取各方理解支持，最终顺利发证，实现“应发尽发”。

另一方面，由于历史征收红线等原因，项目范围内尚存留一定数量地块未进行产权登记，这也成为旧改工作的难点、堵点。海珠区分局针对该部分用地通过翻查历史底册资料、实地走访、逐宗核实是否作出过征地补偿，对已补偿的地块与相应村社作好解释说明，及时局部调整旧改范围，对于未补偿地块则通过争取原红线单位支持出具意见，重新核发集体土地证，实现旧改范围内村域权属与其他单位权属的“无缝衔接”。



沥滘旧改现场

此外，沥滘村已批复的改造范围内存在一定数量不属于集体所有的边角地等各种零星用地，影响了旧改项目推进。针对这类特殊用地，海珠区分局通过调查核实、现场公告、政府认定的程序，将上述用地认定为国有无主地，从而顺利地推进土地整备等后续工作，实现所有用地改造整备“有据可依”。

## 分类广告

**遗失声明** 香港艾度贸易有限公司广州代表处（统一社会信用代码：914401013314999697）遗失一般代表MOHAMMED HASAN HASOONI一般代表证一份，现登报声明作废。

**清算公告** 广州市美塑门业有限公司，经股东决定，本公司停止经营，开始清理债权债务，请各位债权人自本公司公告见报之日起45天内向本公司清算小组申报债权，本公司清算组成员：赖震（负责人），逾期不申报者，视为放弃权利，清算结束后，本公司将向公司登记主管机关申请注销登记。特此公告。

**遗失声明** 广东美誉设计有限公司遗失财务专用章一枚，现登报声明作废。

**遗失声明** 佛山市南海众晟汽车贸易有限公司遗失公章、法人私章（孔健均）、财务专用章、发票专用章各一枚，现登报声明作废。

**遗失声明** 广州鸣珂餐饮有限公司遗失发票专用章一枚，现登报声明作废。

**遗失声明** 广州市财珠行贸易有限公司遗失营业执照正本，统一社会信用代码：91440101MA5ALY9697，执照编号：S1112017050612，现登报声明作废。

**注销公告** 广州市银杉投资有限公司，统一社会信用代码440106094170990，经股东会决议终止经营，现已成立清算组进行清算，清算组成员刘远飞，清算组负责人刘远飞。请相关债权人自本公司公告见报之日起45天内向本公司清算组申报债权，逾期不申报，视为放弃权利，清算结束后，本公司将向公司登记主管机关申请注销登记，特此公告！

**遗失声明** 我司以下销售出库单结算联已经遗失，客户名称：广州东兴堂大药房连锁有限公司，单号：XCZZ01230628000005，出货过帐日期：2023-06-28，金额：9482元，原单据作废，不再作为结款依据。特此声明！

广东康裕药业有限公司  
2023年7月14日

**遗失声明** 广州清晨科技有限公司遗失法定代表章、财务专用章、法人章（叶伟海）、发票专用章、合同专用章各一枚，现登报声明作废。

欢迎刊登  
各类公告

联系电话  
87750217  
87133731